
18. Cinsiyetiniz?

19. Bilkent Üniversitesi mensubu musunuz?

 

Erkek

47%
Kadın

53%

Evet

45%

Hayır

55%



20. Nerede yaşıyorsunuz? 

21. Lisans öğrencisi iseniz:

Kampüs içi

43%
Kampüs dışı/ Ankara

56%

Ankara dışı

1%

Hazırlık

1%

1. yıl

46%

2. yıl

23%

3. yıl

13%

4. yıl

17%



22. Yükseklisans öğrencisi iseniz: 

23. Akademik personel iseniz:

Master programı

51%

Doktora programı

49%

Profesör

13%

Yardımcı 

Profesör

15%

Assistan Profesör

34%

Okutman

34%

Yarı zamanlı okutman 

4%


